



С 24 по 25 мая 2018 года
Педиатрический университет (г. Санкт-Петербург)

Конгресс с международным участием

Здоровые дети — будущее страны

Конгресс с международным участием «Здоровые дети — будущее страны» пройдет в Санкт-Петербурге на базе старейшего в мире вуза, специализирующегося на подготовке врачей-педиатров. Мероприятие призвано объединить на одной информационно-коммуникационной площадке представителей органов государственной власти, образовательных, научных и медицинских организаций России, малого, среднего и крупного бизнеса, молодых ученых, ведущих российских и зарубежных экспертов в области медицины, фармацевтики и информационных технологий.

На конгрессе будут подробно рассмотрены различные вопросы педиатрии, перинатологии, неонатологии и других смежных специальностей.

В рамках конгресса:

- ▶ Пройдет совещание главных внештатных специалистов неонатологов и детских хирургов.
- ▶ Симпозиумы по направлениям: педиатрия; неонатология; ревматология; гастроэнтерология; нефрология; инфекционные болезни; болезни органов дыхания; детская хирургия; акушерство и гинекология; анестезиология-реаниматология; урология; клин. психология; симуляционное обучение; лор-патология; туберкулез, ВИЧ инфекция; экспериментальная хирургия; дерматология; лучевая диагностика; телемедицина; реабилитация; сердечно-сосудистая хирургия; перинатальные проблемы болезней взрослых и др.
- ▶ Конференция патоморфологов: «Актуальные вопросы в клинко-морфологической диагностике заболеваний перинатального периода».
- ▶ Клинические разборы
- ▶ Школы и мастер-классы по разным специальностям в рамках системы НМО с возможным получением кредитов.
- ▶ Выставка производителей современных лекарственных препаратов, медицинского оборудования, детского питания, витаминов; средств по уходу за детьми, а также специализированные издания и научная литература.

Для участия в научной программе конгресса в качестве докладчика необходимо до 25 марта 2018 года отправить заявку в свободной форме на электронный адрес: revnoff@mail.ru (д.м.н., профессор Мария Олеговна Ревна)

Кроме того, слушателям и докладчикам необходимо пройти онлайн-регистрацию, заполнив анкету участника. http://gpmu.org/science/conference/healthy_children



11-13 мая, 2018

Санкт-Петербург
Международная гостиница
«PARK INN BY RADISSON
ПРИБАЛТИЙСКАЯ»

**ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНГРЕСС
С МЕЖДУНАРОДНЫМ УЧАСТИЕМ
АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ
МЕДИЦИНЫ КРИТИЧЕСКИХ СОСТОЯНИЙ**

Официальный сайт мероприятия - <http://ccm-congress2018.ru/>

Тел.: +7 (495) 646-01-55 доб. 140

E-mail: ccm2018@ctogroup.ru

Конгресс «Актуальные вопросы медицины критических состояний» - это квинтэссенция образовательных программ, направленных на междисциплинарное взаимодействие анестезиологов-реаниматологов с

нейрохирургами, акушерами-гинекологами, торакальными хирургами, сосудистыми хирургами, кардиологами, травматологами-ортопедами и другими специалистами, с которыми работают анестезиологи-реаниматологи на разных этапах оказания помощи пациентам, находящимся в критических состояниях.

Основные темы научной программы:

- ▶ Интенсивная терапия пациентов с тяжелыми нарушениями газообмена;
- ▶ Анестезиолого-реаниматологическая помощь пациентам с патологией сердечно-сосудистой системы;
- ▶ Анестезиолого-реаниматологическая помощь пациентам с нарушенной функцией почек;
- ▶ Профилактика и лечение внутрибольничной инфекции глазами клиницистов, эпидемиологов и представителей Роспотребнадзора;
- ▶ Специализированные заседания.

В рамках трёх дней будут проведены:

- ▶ мастер-классы по отработке новых технологий;
- ▶ научные и «индустриальные» симпозиумы по актуальным вопросам анестезиологии и интенсивной терапии;
- ▶ междисциплинарные «круглые столы» с обсуждением спорных вопросов на стыке «реаниматологии-хирургии»;
- ▶ дискуссии «за и против» по проблемным аспектам интенсивного лечения пациентов в критическом состоянии (взрослых и детей);
- ▶ образовательная «Школа анестезиологов-реаниматологов» с лекционным курсом и мастер-классами по наиболее востребованным направлениям анестезиологии-реаниматологии;
- ▶ постерные секции с конкурсом молодых ученых на лучшую научную работу и другие мероприятия.

Отличительной особенностью Конгресса станет «Большой симулятор» – соревнование-учение по оказанию помощи на догоспитальном этапе и действиям в экстремальных ситуациях, главная цель которого – повышение уровня практических навыков и теоретической подготовки студентов (клинических ординаторов).

